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Vedoucí kolotoče Zář 5, 2024

Vladimir Putin na Východním ekonomickém fóru
potvrdil, že Kyjev se snažil útokem na Kurskou oblast o
stažení ruských vojsk z Donbasu, ale Moskva na tento
trik neskočila! Namísto toho přišlo vytvoření nového
masomlýna Krynki 2.0 v Kurské oblasti, kde AFU spálí
poslední zbytky své armády! Kolaps v Kyjevě již začal,
krysy opouští potápějící se loď a Kuleba s dalšími
ministry rezignoval!
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útokem na Kurskou oblast o stažení ruských vojsk z Donbasu, ale Moskva na tento
trik neskočila! Namísto toho přišlo vytvoření nového masomlýna Krynki 2.0 v
Kurské oblasti, kde AFU spálí poslední zbytky své armády! Kolaps v Kyjevě již
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Ruský prezident Vladimir Putin vystoupil s projevem na Východním
ekonomické fóru a prohlásil, že cíle Kyjeva se v Kurské operaci
nenaplnily a jeho operace selhala na celé čáře. Namísto toho Ruská
armáda díky oslabeným formacím AFU postupuje na Donbasu
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rychlostí jako nikdy předtím. O těchto neuvěřitelných postupech
západní média nepřináší, až na útržkovité výjimky, naprosto žádné
informace.

Putin správně poznamenal, že tohle, co předvedla v Kurské oblasti
ukrajinská armáda, to opravdu hrozí kolapsem celé AFU v důsledku
zničení posledních použitelných brigád, kterými Kyjev disponuje.
Nově se ukazuje, že AFU se rozhodla pro stejnou taktiku jako před
rokem v malé vesnici Krynki na levém břehu Dněpru, kam Kyjev
propagandisticky po dobu 9 měsíců vrhal tisíce vojáků a Ruská
armáda je pohřbívala nepřetržitým bombardováním. Totéž se nyní
začíná opakovat v Kurské oblasti, ale v mnohem větším měřítku.

Již není naprosto žádných pochyb, že operace AFU v Kurské oblasti,
která měla být poslední nadějí Kyjeva na důstojný konec války, na
celé čáře selhala a nepřinesla zastavení tlaku Ruské armády na
Donbasu, kde se hroutí celá ukrajinská obranná a pevnostní
soustava a v Kyjevě už všechny krysy vědí, že je konec a
začínají opouštět loď. Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro
Kuleba totiž ve středu podal demisi. Oznámil to předseda
ukrajinského parlamentu Ruslan Štefančuk. Místo Kuleby byl
ministrem zahraničí narychlo jmenován Andrij Sibiga, dosavadní
Kulebův druhořadý zástupce.

A to nebylo všechno. Již o den dříve totéž učinili a rezignovali
ministři spravedlnosti, strategického průmyslu, ochrany životního
prostředí a přírodních zdrojů, reintegrace okupovaných území a
vicepremiérka Olha Stefanišynová. Obrovská salva rezignací přišla v
reakci na selhání operace ukrajinské armády v Kurské oblasti, kde
se definitivně nepovedlo přinutit Moskvu ke stažení vojsk z Donbasu
do Kurské oblasti. A to je konec!

Rošáda v Kurské oblasti a výměna území nemohla uspět ani v případě, že by AFU dosáhla svých
vojenských cílů

Ukrajina nemá vojáky a ani dostatek zbraní a munice na zastavení
hlavních úderných sil Ruské armády na Donbasu. Neexistuje síla na
Ukrajině, která by Rusy dokázala zastavit. Jediným možným
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způsobem tak bylo vytvoření tzv. rošády, tedy šachového gambitu,
kdy Ukrajina vrhne do slabě bráněné Kurské oblasti poslední zbytky
svých použitelných úderných sil, obsadí v bleskové invazi hlavní
město oblasti Kursk společně s jadernou elektrárnou v Kurčatově
kousek od Kursku, a tento bleskový scénář měl být zopakován i
vedle v sousední Belgorodské oblasti, kde mělo být obsazeno hlavní
město oblasti Belgorod.

Vladimir Putin na Východním ekonomickém fóru VEF 2024

Po vytvoření této rošády mělo být Rusko donuceno k jednání a k
výměně obsazených ruských pohraničních oblastí za Donbas,
Záporoží a Cherson. V Kyjevě si podle všeho mysleli, že Rusko
by na takovou rošádu přistoupilo, čímž by se ztrapnilo nejen
před celým světem, ale ztratilo by respekt především mezi
svými spojenci. Byl by to nebezpečný signál, že Rusko je možné
vydírat a přinutit k handlování území, pokud se povede obsadit jeho
pohraničí. Představte si, jaký signál by to vyslalo do Japonska, které
je ve sporu s Ruskem o Kurilské ostrovy.

Vydírat Rusko pomocí handlu obsazeného území za obsazené území by přivedlo Rusko k
bezpečnostnímu kolapsu s ostatními zeměmi

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinVEF2024stage.jpg
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Nebo jaký signál by to vyslalo do Gruzie, která je ve sporu s Ruskem
o Jižní Osetii a Abcházii. Prostě Rusko nemůže na tento styl
kšeftování přistoupit ani v případě, že by se původní plán Kyjeva
povedl a opravdu by AFU obsadila hlavní města obou zmíněných
ruských pohraničních oblastí. Ohrozilo by to totiž integritu Ruska a
podnítilo další země ke stejnému postupu k Rusku, tedy ve smyslu,
že napadneme někde slabě chráněnou ruskou hranici, no a potom to
území vyhandlujeme za něco, co nám Rusové nebo před ním
Sovětský svaz obsadili.

Dymtro Kuleba rezignoval na funkci ministra zahraničí Ukrajiny

V Kyjevě prostě naprosto zešíleli, opravdu si mysleli, že Rusy je
možné vydírat. Útok na Kurskou oblast nedopřál proto ukrajinským
ozbrojeným silám vysněný oddech. Ruské velení si uvědomilo
jednoduchou past a nestáhlo své zálohy z fronty na Donabsu.
Výsledkem bylo, že ukrajinské ozbrojené síly uvízly na kusu země v
Kurské oblasti, zatímco holé úseky fronty podlehly tlaku ruských
bojovníků a kóty fronty začaly padat jako domino. Orlovka,
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Kamyševka, Nikolajevka, Novoželannoje, Konstantinovka v DLR.
Stelmachovka a Sinkovka v Charkovské oblasti. Prečistovka u
Ugledaru a Lesovka u Pokrovsku.

Kyjev se podle všeho pokusí v Kurské oblasti realizovat Krynki 2.0

To jsou osady obsazené ruskými bojovníky jen za poslední týden. V
průměru jedna osada denně, ne-li více. Tempo ruské ofenzívy se
mnohonásobně zvýšilo právě po zahájení útoku Ukro-Kamikaze na
Kurskou oblast. Nyní si tam vojáci AFU po pečlivém vyhození mostů
do povětří vybavili kus země, na kterém hodlají vybudovat opevnění
a hromadně umírat. Jinými slovy, opakuje se historie s Krynkami na
mnohem větším polygonu kurských plání. Epopej s Krynkami, kde
ruské dělostřelectvo jednoduše usmrtilo nešťastníky snažící se
přeplavat Dněpr, trvala téměř devět měsíců.

Novým ministrem zahraničí Ukrajiny se stal Kulebův dosavadní zástupce
Andrij Sybiga

Nemělo to žádný vojenský smysl. Šlo jen o propagandu Zelenského,
aby svým pánům ve Washingtonu mohl prezentovat nějaký úspěch.
Poté, co tam AFU ztratila tisíce svých bojovníků, uprchla a opustila
své pozice kvůli – jak diplomaticky a opatrně informuje Wikipedie –
“téměř úplnému zničení svých pozic“. Ale Krynki byla skromná
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epizoda na pár kilometrech čtverečních, zatímco Syrský vrhl do
Kurské oblasti tolik lidí, že nedostatek techniky a personálu na
Ukrajině způsobuje zhroucení ukrajinských linií na Donbasu i v
Záporoží. Rychlost ofenzivy ruské armády se v srpnu zvýšila
pětkrát, spočítali strategičtí protivníci v západnímu tisku.

Švédové neuhlídali PVO obranu v Poltavě a po masakru odstoupil švédský ministr zahraničí

Současně ruská armáda masivně likviduje energetickou
infrastrukturu bývalé Ukrajinské SSR, zasahuje železnice a demoluje
letiště, takže pověstné F-16 jednoduše nemají kde přistát. Likviduje
se personál a velitelský sbor AFU – zkrátka demilitarizace Ukrajiny
probíhá rekordním tempem.

Útok raketami Iskander, který v úterý vymlátil v Poltavě
výcvikové centrum navigátorů dronů a radistů PVO obrany, a
kde zemřelo 50 osob [1] a dalších 300 až 500 bylo zraněno,
pouze ukazuje na šílenství Kyjeva, který odsunul z Poltavy PVO
systémy Patriot ke Kurské oblasti, čímž odkryl nebe nad Poltavou. A
ve švédském tisku se začaly objevovat spekulace, že namísto
Patriotů měly nebe nad Poltavou hlídat švédské PVO systémy, ale ty
na přílet dvojice ruských Iskanderů nereagovaly.

https://href.li/?https://www.reuters.com/world/europe/russian-missile-strike-kills-41-people-ukraines-poltava-zelenskiy-says-2024-09-03/
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Zničená budova výcvikové školy navigátorů a radistů v Poltavě

Proto ve středu došlo ve Švédsku k rezignaci [2] švédského ministra
zahraničí Tobiase Billstroma. Ten byl hlavním vyjednávačem vstupu
Švédska do NATO a na Ukrajině dojednával obranu vzdušného
prostoru švédskými PVO systémy. Ty ale nad Poltavou nefungovaly.
Ve výcvikovém středisku podle ruských zdrojů zařvalo 22 instruktorů
ze zemí NATO, mezi nimi 8 Švédů, ale rovněž 4 instruktoři z České
republiky.

Zatím není potvrzeno, jestli šlo o vojáky AČR, anebo o soukromé
žoldáky, případně civilní instruktory napojené na organizaci Drony
pro Ukrajinu, kterou propagoval herec Ondřej Vetchý. Na Ukrajině
totiž nosí uniformy i civilní osoby a žoldáci, není tedy vždy přesně
možné z těl a z ostatků identifikovat, jestli na místě zahynul voják
nebo civilista.

Západní tisk cupuje kyjevskou vládu za šílenství vrhat poslední zbytky sil do Ruska, když na Donbasu
se jim hroutí fronta

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PoltavaTrainingCampDetail.jpg
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Německý analytik listu Bild Julian Röpcke, který obvykle
oslavuje ukrajinská “vítězství”, se náhle zachmuřil a předpovídá
[3] obklíčení a úplnou porážku AFU u Ugledaru. Časopis Forbes
zase prorokuje [4] stejný osud AFU v Pokrovsku: “Ukrajinské pozice
v Pokrovsku jsou slabé. Není tam dost vojáků. Ztráta zbývajících
jednotek čtyř brigád by mohla být pro Ukrajince katastrofou“.

Novináři radí ukrajinským velitelům, aby urychleně evakuovali vojáky
AFU do předem připravených ústupových pozic. Jenže, to je právě
další problém. Žádné nebyly připraveny. Žádné neexistují. V době
psaní tohoto článku se ruská armáda nachází 4 kilometry od
Krasnoarmejska / Pokrovska. Jedná se o velmi důležitý vojenský a
dopravní uzel, jehož dobytí by odřízlo zásobovací trasy do
Kramatorsku a Dněpropetrovsku.

Ruská armáda je od Pokrovsku vzdálena cca. 4 km ve čtvrtek večer

Ministerstvo obrany RF nařídilo v pondělí posílit zásobování ruské
skupiny vojsk v tomto směru. Na pozadí této ukrajinské porážky
začali západní páni klást Ukrajincům otázky typu: “Co to všechno
mělo znamenat?” A víte, že našli odpověď? Ukázalo se, že cílem

https://href.li/?https://ria.ru/20240903/udar-1970112750.html
https://href.li/?https://www.forbes.com/sites/davidaxe/2024/09/02/hundreds-of-ukrainian-troops-are-about-to-get-surrounded-south-of-pokrovsk/
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útoku na Kurskou oblast prý nebyla žádná vojenská vítězství nebo
dokonce “páka pro jednání“. Ukázalo se, že tisíce ukrajinských
bojovníků byly nesmyslně zabity svými veliteli “v zájmu zvýšení
morálky ukrajinského obyvatelstva“. A víte, kdo tohle napsal?

To nenapsal ruský tisk, ani nějaký anti-ukrajinský bloger na
Telegramu. Toto napsal [5] totiž přímo britský deník The Guardian!
Citoval jednoho z ukrajinských vojáků. Prostě Kyjev nesklidil za
šílenou operaci nyní již selhané a zhroucené bleskové operace v
Kursku ocenění a uznání na Západě. Ne, vůbec ne. Kyjev totiž nyní
sklízí řev, kritiku, válka je ztracena, a to jako definitivně, a proto
padají hlavy v ukrajinské vládě, a proto skončil ministr zahraničí
Dmytro Kuleba a celá skupina dalších ministrů. Nejde o rezignace,
jde o evakuaci a útěk z potápějící se a prostřílené ukrajinské lodě.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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